



SZPZLO W B-T
Zamówienia publiczne
Wyjaśnienia do SWZ 4/2024/ZP

Warszawa, dn. 29.08.2024 r.

WYJAŚNIENIE I ZMIANA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

**Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
(identyfikator postępowania ocds-148610-783fa6b7-0885-4dc7-8948-
0629a8a0cefc) 4/2024/ZP o udzielenie zamówienia publicznego na**

Wykonanie instalacji fotowoltaicznej dla jednostek organizacyjnych SZPZLO Warszawa Białoleka-Targówek

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (T. J. Dz. U. 2023 poz. 1605) Zamawiający – Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa Białoleka-Targówek udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ).

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści panele o mocy 455 Wp, lub ewentualnie panele o większej mocy ale wadze 28,3 kg?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga modułów o maksymalnej mocy 445 W.

Pytanie 2

Czy inwertery mają być zwykłe czy hybrydowe?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga inwerterów sieciowych on grid.

Pytanie 3

Czy dostawa i montaż magazynów energii jest w zakresie Wykonawcy?

Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z zawartym w pkt 1.2.1 Planu Funkcjonalno – Użytkowego opisem ogólnym przedmiotu zamówienia, przedmiotem zamówienia jest:

- 1) wykonanie kosztorysów i projektu instalacji fotowoltaicznej o mocy do 50 kWp dla 8 budynków, będących we władaniu SZPZLO Warszawa Białoleka – Targówek,***



- 2) wykonanie kosztorysów i projektów magazynów energii dostosowanych do projektowanej instalacji fotowoltaicznej o mocy do 50 kWp dla 8 budynków, będących we władaniu SZPZLO Warszawa Białoleka - Targówek,
- 3) dostarczenie oraz zamontowanie instalacji fotowoltaicznej o mocy do 50 kWp dla 8 budynków, będących we władaniu SZPZLO Warszawa Białoleka - Targówek,
- 4) uruchomienie i przeprowadzenie procedury przyłączenia do sieci OSD instalacji fotowoltaicznej o mocy do 50 kWp dla 8 budynków, będących we władaniu SZPZLO Warszawa Białoleka - Targówek.

Zamawiający nie wymaga dostawy i montażu magazynów energii.

Pytanie 4

Czy instalacje mają być wyposażone w optymalizatory?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga, aby instalacje były wyposażone w optymalizatory w wariancie 1:1.

Dyrektor

SZPZLO Warszawa Białoleka-Targówek

Marcin Jakubowski